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Doamna întreabă: <De ce zaci degeaba şi nu scrii pro-bono ?>. <La ei e pauză. Oamenii
sacrifică Marele Porc şi acum servesc țuică şi degustă șorici şi slăninuţă>. <De unde știi ?>.
<Au anunțat anticipat că e fericit Crăciunul, asta ca să știe writerii pro-bono că nu se mai
publică în anul curgătoriu>. <Şi dacă-ți publică ce câștigi ?>. <La alegere: dacă nu mai îmi dai
boabe de orez mor de foame, iar dacă e vijelie mare mor de frig între ziduri>. <Ei ce câștigă ?>.
<Ei câștigă sighet-online. Numai că nu fac ce am zis eu>. <Şi ce ai zis tu ?>. <Am dat idei de
filme: nu am văzut niciunul realizat. Am dat ideea troleibuzului ori tramvaiului sanitar şi le
ignoră. Apoi, trebuie reabilitat omul politic și de arme Ion Antonescu. Ideile nu costă. Dar până
când nu este reabilitat, ei cad sub incidența legii>. <Dar tu ai scris articolul>. <Nu am scris
niciun articol. Un articol are o etichetă cu prețul pe el. 

      

   Sunt niște cuvinte pro-bono aruncate online>. <Bun. Şi dacă să îl reabiliteze cine să îl
reabiliteze ?>. <În niciun caz cei de la Groznâi sau de la Vașington. Referendum în România și
Israel>. <În România de ce ?>. <Că e al nostru>. <În Israel de ce ?>. <Că pot vota
democratic>. <Şi ce se va alege de acest referendum ?>. <Poate nu mai bombardează ruşii în
Siria>. <Pe ce motiv ?>. <Volodea Putin pare de-al nostru. Adică tot noi suntem de vină de tot
ce se întâmplă>. <Şi rușii ce zic ?>. <Ei ne spun ciolovecește că Mareșalul e criminal de război,
dar noi să nu credem>. <Şi de ce nu mai scrii sau nu mai înregistrezi ?>. <Sunt un site
revizionist și revanșard>. <De unde le scoți ?>. <Păi să nu ucizi e poruncă generală. Ori ei mă
lasă doar cu boabe de orez pentru care mă cert cu gândacii, iar de frig se poate muri>.
<De-asta sunt revizioniști și revanșarzi ?>. <Nu. Pentru că omul politic și de arme menționat nu
e reabilitat încă>. <Adică ?>. <Trebuia să fie la timpul trecut, nu la viitor. Trebuia făcut tot ceea
ce spun eu, atunci când vorbesc eu>. <Păi și mai vorbești ?>. <Prea puțin. Pronunț rar boabe și
orez>. <Şi care e problema ?>. <Mericanii înțeleg bombe, dar nu înțeleg crez>. <Ești ciudat>.
<În orez am crez, dar trebuie şi căldură, adică foc>. <Şi de ce nu fierbi boabele de orez ?>.
<Pentru că dacă mericanii înțeleg greșit, fac supă din Oceanul Pacific>. <Nu te înțeleg>. <De
Crăciunul lor îmi iau și eu porția de libertate și nu mai scriu pro-bono>. <Şi ce-o să faci ?>.
<M-apuc de mâzgălit tapițerie cu vopseluri acrylice>. <Şi asta ce înseamnă ?>. <Că nu mai fac
bazorelief, ci o să fac o tapițerie să fie expusă la ONU sau UNESCO>. <Şi tapițeria ce va
conține ?>. <Notele muzicale vesele ale oamenilor ce vor lucra în polenizare>. <Şi cum se va
numi ?>. <E pe oltenește: Cântare albinelor ce fusese-ră>. <Cum fusese-ră ?>. <5 iunie 2020 e
ziua Mediului Înconjurător>. <Unde scrie ?>. <În Leviathan scrie, de către Redacția Leviathan>.
<Şi ce este Redacția Leviathan ?>. <Tot un fel de Redacție sighet-online>. <Deci ce-o să faci
?>. <O tapițerie vopsită cu muștar şi ketchup>. <De ce ?>. <Nu suport acrylicele. Iar și pictura e
pro-bono>. <Şi cum o să vopsești ?>. <O să le las să-mi pice din mână>. <Adică ?>. <Din mare
lene față de pictură>. <Şi ce-o să faci cu tapițeria ?>. <O trimit la ONU sau UNESCO să ma
facă citizen of the Planet. Dacă nu, la sighet-online să o publice online>.
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                   Înregistrat pro-bono astăzi optsprezece decembrie an curgătoriu încă
douămiidouăzecişiunul. Din mare lene faţă de scris.
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